
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 1η

κ. Περιφερειάρχη
Επειδή το θέμα  της οριακής λειτουργίας των Νοσοκομείων και των Κέντρων 
Υγείας  σε  όλα  τα  Ιόνια  Νησιά  έχει  απασχολήσει  επανειλημμένα  το  Π.Σ. 
επανερχόμαστε  με  αφορμή  όσα   πληροφορηθήκαμε  κατά  την  διάρκεια  της 
24ωρης απεργίας των υγειονομικών τις 20/5/15, στο Νοσοκομείο της Κέρκυρας.
Η  κατάσταση  στο  ΓΝ  Κέρκυρας  και  τα  Κ.Υ.  του  νομού  είναι  δραματική, 
περιγράφεται  εκτενώς  στο  υπόμνημα  του  Σωματείου  εργαζομένων  του 
Νοσοκομείου  Κέρκυρας,  την  γνωρίζετε  αλλά  δεν  κάνετε  τις  απαραίτητες 
ενέργειες ώστε να πιεστεί η κυβέρνηση και να ικανοποιήσει έστω σταδιακά τις 
βασικές ανάγκες του Νοσοκομείου και των Κ.Υ. όπως:
• αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης προς το Νοσοκομείο
• πρόσληψη του απαραίτητου ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού

Στη  διάρκεια  της  απεργιακής  κινητοποίησης  πληροφορηθήκαμε  ότι  από  τις 
εξαγγελθείσες 4.500 προσλήψεις για το Νοσοκομείο Κέρκυρας είναι μόνον 7!!! 
(πιο συγκεκριμένα 5 για το Γενικό Νοσοκομείο και 2 για το Ψυχιατρείο). Όταν οι 
ελλείψεις  σε  προσωπικό  είναι  γύρω  στο  50%  του  ήδη  κουτσουρεμένου 
κανονισμού λειτουργίας του νοσοκομείου. Πρόκειται για έναν άλλο κυβερνητικό 
εμπαιγμό σε βάρος του Κερκυραϊκού λαού από τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ. 
Η κυβέρνηση ακολουθεί πιστά την πολιτική περικοπών  στη δημόσια υγεία που 
ακολούθησαν  οι  προηγούμενες  κυβερνήσεις  και  την  εμπορευματοποίηση  – 
ιδιωτικοποίηση της.
Εσείς  ως  περιφερειακή  πλειοψηφία  όπως  και  η  δημοτική  αρχή  Κέρκυρας 
τουλάχιστον  ανέχεστε  αυτήν  την  απαράδεκτη  πολιτική  της  κυβέρνησης  και 
μόνιμο  μέλημα  σας  είναι  η  στήριξη  της  κυβερνήσεως.  Απλά  διαχειρίζεστε 
επικοινωνιακά  το  μεγάλο  αυτό  πρόβλημα  και  κάνατε  μια  συνάντηση  με  τον 
Υπουργό Υγείας. Αποτέλεσμα αυτής της συνάντησης οι 7 προσλήψεις!!!
Επίσης έχετε πετάξει  στον κάλαθο των αχρήστων την απόφαση του Π.Σ.  του 
Νοεμβρίου 2014 για «βδομάδα κινητοποιήσεων σε όλα τα Ιόνια Νησιά για την 
αναβάθμιση των δημοσίων υποδομών Υγείας». Παρότι η κατάσταση στη δημόσια 
υγεία  χειροτερεύει,  προφανώς  δεν  παίρνετε  καμμιά  πρωτοβουλία  για  να  μην 
ενοχλήσετε την κυβέρνηση.

Το Π.Σ.Ι.Ν. απαιτεί από την κυβέρνηση:
α)Άμεση πρόσληψη μόνιμου νοσηλευτικού και ιατρικού προσωπικού 

στο Νοσοκομείο και τα κέντρα υγείας της Κέρκυρας και των άλλων 
νησιών του Ιονίου.

β)Επαρκή χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό ώστε να 
καλύπτονται όλες οι σύγχρονες ανάγκες των νοσοκομείων και των 
κέντρων υγείας.

γ)Κατάργηση  της  επιχειρηματικής  δράσης  στην  Υγεία  –  Πρόνοια  – 
Κοινωνική  Ασφάλιση.  Αποκλειστικά  Δημόσια  Δωρεάν  Υγεία  – 
Πρόνοια για όλους.

Το  ΠΣ  επαναβεβαιώνει  την  απόφαση  του,  κάλεσμα  για  κινητοποίηση  για  την 
αναβάθμιση της Δημόσιας Υγείας με  τρόπους που θα αποφασίσουν  οι  μαζικοί 
φορείς  της  Περιφέρειας.  Στο  πλαίσιο  των  αρμοδιοτήτων  το  ΠΣ  αποφασίζει 
24ωρο κλείσιμο όλων των υπηρεσιών της Περιφέρειας σε όλα τα νησιά εντός του 



Ιουνίου σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την απαράδεκτη κυβερνητική πολιτική στο 
χώρο της υγείας.
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